



Следователи регионального следственного управления продолжают проводить классные часы в школах города Пскова в рамках «Недели профилактики правонарушений несовершеннолетних»



Сегодня в МБОУ «Вечерняя (сменная) общеобразовательная школа № 1» старшим следователем-криминалистом СУ СК России по Псковской области подполковником юстиции Солодковым Станиславом Евгеньевичем проведен классный час с несовершеннолетними учащимися школы на тему «Административная и уголовная ответственность несовершеннолетних».

Напомним, что 13 ноября 2023 года в городе Пскове стартовала «Неделя профилактики правонарушений несовершеннолетних», организатором которой выступает Совет по молодежной политике при Псковской городской думе при поддержке СУ СК России по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

Псковской области, прокуратуры Псковской области, Управления МВД по Псковской области и других государственных органов. Тематика классных часов подобрана с учетом запросов самих ребят и направлена на предупреждение негативных проявлений среди несовершеннолетних.

В сегодняшней беседе со следователем-криминалистом учащиеся обсудили вопросы надлежащего поведения в быту, личной безопасности, а также узнали об уголовной и административной ответственности и применяемых к лицу мерах в связи с совершением преступления или административного правонарушения.

15 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1838818>